## В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту истязания малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, неустановленное лицо не позднее 8 мая 2021 года в квартире одного из домов, расположенного в Невском районе города, систематически наносило побои 7-летней девочке, причинив ей физические и психические страдания.

В настоящее время ребенок находится в детской больнице, где ей оказывается квалифицированная медицинская и психологическая помощь.

Проводятся следственные действия, направленные на установление лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, а также мероприятия по выяснению всех обстоятельств происшедшего, причин и условий, способствовавших совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1567932